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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 21 de setembro de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 32ª 

Sessão Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

JOSÉ MARÇAL DASSI da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e colo-

cou em discussão a Ata da 31ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 040/2015, do Poder Executivo, que fixa diárias ao Prefeito e ao 

Vice-Prefeito Municipal. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 040/2015. A seguir o Pro-

jeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 041/2015, do Poder executivo, 

que dá nova redação ao inciso III e § 7º do art. 13; ao “caput” do art. 16; e aos §§ 1º, 4º e 

5º do art. 19, todos da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, que dispõe so-

bre o Regime Próprio de Previdência Social dos servidores efetivos do Município de 

Passa Sete e dá outras providências.  O Sr. Presidente salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 041/2015. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 042/2015, do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro, me-

diante Convênio ou Termo de Cooperação, ao PIQUETE PORTEIRA DA SERRA e dá 

outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justi-

ça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infra-

estrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 042/2015. A seguir o Projeto 

foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das 

Explicações Pessoais, solicitando a palavra o Vereador Clério Alcindo Schley, saudou a 

todos os presentes, em especial os representantes do Piquete Porteira da Serra, por repre-

sentarem muito bem o nosso Município deste a sua criação, ou seja, 05/12/2012, onde 

participaram de vários eventos tradicionalistas, desfiles da Semana Farroupilha, de trinta 

a trinta e cinco rodeios por ano, Cavalgada do Centro Serra, e em Cruz Alta, do acendi-

mento da Chama Crioula em 2014, e em 2015 do acendimento da Chama Crioula no 

Uruguai, além  de  outros diversos eventos, onde sempre elevaram o nome do nosso Mu- 
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nicípio, e agora pela primeira vez estão recebendo auxílio para a realização de seu 3º 

Rodeio Crioulo, que será realizado nos dias 23, 24 e 25 de outubro do corrente ano, ra-

zões pela qual quer dar os parabéns a entidade, e se colocar sempre a disposição para 

ajudar quando for possível. Solicitou a palavra o Vereador Gerson Luis Lopes, saudou 

a todos os presentes, salientou a importância da tradição gaúcha, parabenizando também 

o Piquete Porteira da Serra por representar muito bem o nosso Município nos eventos 

tradicionalistas, bem como ajudar a resgatar a nossa tradição junto com a nossa juventu-

de, e quer salientar que a ajuda financeira que o Município está passando ao Piquete Por-

teira da Serra é merecida. Disse discordar da Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese 

Lopes, quando disse que os Vereadores tinham que aproveitar para ajudar enquanto ain-

da recebem subsídios, pois entende que sempre se deve ajudar as entidades, e sugeriu na 

semana passada a redução dos subsídios dos Vereadores, Presidente da Câmara, Prefei-

to, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e não a extinção dos mesmos, como está se 

referindo a Vereadora, e quer reafirmar, que mesmo se for sem subsídio, ele é candidato 

novamente, pois sempre defenderá o justo, como também a diminuição dos valores das 

diárias, e se não diminuirmos as despesas, em breve não teremos recursos nem para pa-

gamento da folha ao funcionalismo. Solicitou a palavra a Vereadora Idolésia de Fátima 

Cremonese Lopes, saudou a todos os presentes, disse que estima muito o Sr. Nei Perei-

ra, representante do Piquete Porteira da Serra, e seu amigo pessoal, razão pela qual apoi-

ou a aprovação da verba repassada a entidade pelo Município. Sobre a redução dos sub-

sídios dos Agentes Políticos, quer dizer que é favorável reduzir dos Vereadores, Presi-

dente da Câmara, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e não do Prefeito, pois se re-

duzirmos os subsídios do Prefeito quem vai sofrer é a comunidade, pois certamente não 

conseguiremos médicos para atender a nossa população com os valores que estão sendo 

propostos, pois médico nenhum viria trabalhar para receber R$ 5.000,00 (cinco mil re-

ais) ou R$ 6.000,00 (seis mil reais) mensais, pois funcionários não pode receber mais do 

que o Prefeito Municipal, o que inviabilizaria a saúde em nosso Município. Salientou 

também que o Vereador Gerson Luis Lopes disse, que se os Vereadores recebessem 

apenas um salário, não precisariam ajudar ninguém, o que ela e contra, pois endente que 

sempre se deve ajudar quando for possível. Solicitou a palavra o Vereador Rogério José 

Rech, saudou a todos os presentes,  salientou que discorda do posicionamento da Verea-

dora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes no que se refere a redução dos subsídios, pois 

ele e a favor que baixe de todos os Agentes Políticos, inclusive do Prefeito, e se médicos 

ou funcionários não podem receber mais que o Prefeito, vamos continuar a contratar, 

como estamos fazendo, ou procurar alguma outra forma legal para pagarmos mais, pois 

a população não pode ficar sem atendimento, e devemos todos economizar, pois só as-

sim atingiremos a meta que é de em quatro anos reduzir as despesas em R$ 1.000.000.00 

( um milhão de reais). Solicitou a palavra o Vereador Flávio Batista da Silva, saudou a 

todos os presentes, em especial aos representantes do Piquete Porteira da Serra, pois 

acha muito importante mantermos a nossa tradição, pois a nossa história é muito bonita, 

e devemos valorizar cada vez mais, e a política é da mesma forma, pois entrou na políti-

ca por opção própria. Disse que sempre respeitou os Vereadores Gerson Luis Lopes e 

Rogério José Rech, e que não é contra a ideia de ninguém em reduzir os subsídios, só 

acha que é aqui, na Câmara, que esta discussão deve ser feita, na hora certa, seguir o que  
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estabelece a Lei, mas entende, que as vezes alguns se precipitam, como foi o caso dos 

nobres Vereadores. Disse ser uma pessoa correta, e fica revoltado quando pessoas que-

rem atingir as outras indevidamente, e trata todas as pessoas da mesma forma, indepen-

dentemente de cores partidárias, e já é funcionário público a quase vinte anos, e sempre 

tratou a todos com o maior respeito, e é plenamente de acordo em reduzir despesas, co-

mo as diárias que já foram reduzidas, e que também devem ser reduzidas as diárias dos 

Secretários, e espera que o Prefeito mande à esta Casa Legislativa Projeto de Lei neste 

sentido. Salientou que espera que um dia os CTGs do Município possam ter suas sedes 

próprias, o que viria a incentivar ainda mais a tradição em nosso meio. Solicitou a pala-

vra o Vereador José Marçal Dassi, saudou a todos os presentes, e disse ser favorável a 

redução dos subsídios de todos os Agentes Políticos, inclusive do Prefeito, pois sempre 

se deu um jeito de contratar médicos para atenderem a nossa comunidade, e que todos 

devem ajudar a reduzir despesas, caso contrário o nosso Município não vai ser viável 

daqui a alguns anos, pois hoje a despesas com a folha de pagamento já ultrapassa a 50% 

(cinquenta por cento), e para o ano que vem devemos adotar medidas urgentes para re-

duzir estas despesas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Ve-

reador Romário Rohers deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário 

da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 21 de setembro de 

2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


